Про функції та про роботу членів оргкомітету.

Голова оргкомітету ... (який, звісно, є єдиним з усіх організаторів заходу, який ніяк не може бути ще й учасником, вдумливо дивіться нижче наведений текст і умови. Доречно: від вас потрібна вдумливість і в цьому, бо поряд з багатьма іншими ідеями наш захід унікальний ще й тим, що і члени оргкомітету можуть брати в ньому участь в статусі учасників. Скажете: а що тут унікального? А хоча б тому, що вкажіть ще хоча б один конкурс, де, так би мовити, судді одночасно можуть бути ще й учасниками) ... за 1,5−2 місяці до початку чергового конкурсу розсилає відібрані ним запитання (поки що без варіантів відповідей)  членам оргкомітету*↓.
*↑ − запитання заздалегідь розсилаються членам оргкомітету крім українки "V", про неї див. умови заходу. Вона не бере участі в перших двох етапах роботи членів оргкомітету. Бо у неї поки що здебільше інші оргкомітетівські функції, а саме: секретарські, референтні. І вона аж до офіційного початку "50 слів" єдина з оргкомітету не знає ні запитань, ні, звісно, відповідей, а потім бере участь в заході як рядова учасниця.
Члени оргкомітету протягом одного місяця (тобто рівно стільки часу, скільки будуть "колупатися" в завданнях майбутні учасники) опрацьовують запитання і надсилають голові оргкомітету свої відповіді (і можуть це робити поки що без коментарів/роз’яснень).
Після цього відбувається другий етап роботи оргкомітету: голова оргкомітету розсилає свої варіанти відповідей цим членам оргкомітету, і починається декількаденне дискусійне обговорення головою та ними запитань і відповідей конкурсу для того, щоб редагувати (чи при потребі змінити), прийняти остаточні варіанти формулювання кожного запитання та кожної відповіді.
 В тих запитаннях/відповідях, які не зазнали коректування, найперші надіслані відповіді тими членами оргкомітету, які потім побажають бути ще й учасниками конкурсу, фіксуються як остаточні. Тобто, скажімо, зафіксовані після першого етапу ті відповіді членів оргкомітету, які, не збігаються з правильними, для цих учасників перетворяться в нулі в відповідних клітинках підсумкових таблиць. 
А в тих запитаннях/відповідях, де обговорення внесло певні корективи, враховується степінь цих корективів, орієнтовно за такою градацією: не суттєві нюанси; суттєві відмінності; кардинально змінені запитання чи відповіді. Згідно з цими критеріями тим членам оргкомітету, які потім ще й побажають бути учасниками конкурсу, за кожні змінені запитання чи відповідь нараховується (чи не нараховується) певна кількість балів чи частин балу з урахуванням голосування серед цих членів оргкомітету.
Після цього в зазначені терміни оприлюднюються запитання чергового конкурсу.
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